

# Corrections

Federal Register

Vol. 63, No. 196

Friday, October 9, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

---

## DEPARTMENT OF ENERGY

### Federal Energy Regulatory Commission

#### Notice of Amendment of Licenses

##### *Correction*

In notice document 98-25940 beginning on page 51915 in the issue of September 29, 1998, make the following correction:

On page 51915, in the second column, under "b. Project Nos" "1989-011" should read "1892-011".

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

### Health Care Financing Administration

#### 42 CFR Part 422

[HCFA-1030-CN]

RIN 0938-A129

#### Medicare Program; Establishment of the Medicare+Choice Program

##### *Correction*

In rule document 98-26242, beginning on page 52610 in the issue of Thursday, October 1, 1998, make the following correction:

##### **§ 422.60 [Corrected]**

On page 52612, in the first column, in amendatory instruction 12d. of §422.60, in the second line, "(3)(4)(i)," should read "(e)(4)(i),".

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF JUSTICE

### Immigration and Naturalization Service

#### 8 CFR Part 286

[INS No. 1923-98]

RIN 1115-AF26

#### Technical Change for Submission for Immigration User Fee Requirements

##### *Correction*

In rule document 98-25712, beginning on page 51271, in the issue of Friday September 25, 1998, in the third column, under **Regulatory Flexibility Act**, in the sixth line, "not" should be added after "will".

BILLING CODE 1505-01-D